

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 6318** *Corrección de errores de la Orden AEC/983/2016, de 15 de junio, por la que se publica la relación de aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes, convocadas por Orden AEC/2072/2015, de 6 de octubre.*

Advertido error en la Orden AEC/983/2016, de 15 de junio, por la que se publica la lista de aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes, convocadas por Orden AEC/2072/2015 de 6 de octubre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 147, de 18 de junio de 2016, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I de la citada orden, en la fila correspondiente a los datos de D.^a Paula Menéndez García, en la columna «Puntuación total» donde dice «41», debe decir «43,50» y en la primera columna, donde dice «2», debe decir «1». Asimismo, en la fila correspondiente a los datos de D. Saul Philpott, en la columna «Apellidos y nombre», donde dice «Philppot», debe decir «Philpott» y en la primera columna, donde dice «1» debe decir «2».